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1-3.

M =W/G K T  T=V(M/K)
1-1. T<10
T R Ai, i=5 RUXA
0.27 1.00 1.337 1.337 0.88
0.57 1.00 1.509 1.509 1.00
0.87 0.96 1.592 1528 1.01
10<T <20
1.20 0.80 1.650 1.32 143
1.50 0.55 1679 0.92 1.00
1.80 053 1.700 091 0.98
Ai
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1-4.

Re 0.15
g SINX/ g S(NYY/ (mm)
>N: (kN) XY (mm)
L >(@Oy X)/=Dy, Ly >(Dx Y)/=Dx (mm)
Dx, Dy: , D
ex |Lx-gx [, ey |Ly-gy| (mm)
Kr S(Dy X29+=(Dy Y?) (kN mmz/mm) X' = Lx-X, Y'= Ly-Y
J SO YY) =0 Y) J SO X) =D X?
Jp=Jx+Jy rex V(Kr/=Dx , rey V(Kr/=Dy  (mm)
Rex ey/rex Rey ex/rey (mm)
2)
15
D (o
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15
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1-5.

Re 0.6
Rs= rs/rs’ rs ex. 1/150 ex. 150
rs’
o3
rl=hl/d1, r2=h2/d2, r3=h3/O3
rs’=(rl+r2+r3)/3
. . Q3
Ki=kEI/(i)® E, I=cost S72
. . I > h3
Si=Qi/Ki = Qi(ti))) E|I
riz  EI/Qi(hi)
Q2
rs’=(= E I /(Qn(n)?))/3 ol h2
_>
Rsi=ri/rs’= E 1 /Qi(hi)?/[= E | /Qn(hn))/3
= 3/[QihiY =(@/ Qn(hn)]
1
= 3/[1+QL(h1)2/Q2(2)2+Ql(h1)2/Q3(h3)] P 1
Q1=12Q2, Q1=15Q3
=3/[1+ 12 (h1/h2)* +15 (h 1/h3 ]
h1=h2=h3
Rsl =3/(1+1.2+15) =081 > 0.6 OK
h1=1.5h2, h2=h3
Rsl =3/(1+12 (1572 +15(15) )=042 <06NG--->
Qi 06
6 6F
[ A S [ [ EE <DL [
" v = —
T1FL .. \F:}{ v—a 0 :;Et ¥t
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1-6.

Gs

Gs
Rt
Gs
Vs /s
1 2
A
p=co
(kN)
i (kN) i
ap =l-a
(o o 1-0.2~/Ho/4~/Df
Ho (m)
Df =>A L, =ZA L
Gs B
Gs
1-2 Y
1-4 Y%
1-2
GL- 4.00 m
d(m) H(m) N P(/m3) Yg S s(m/s (m/s) |GO kN/m2
1 3.00 5.5 3 1.93 1.000 1.000 117 150 43425
2 3.00 85 10 1.93 1.000 1.000 156 210 85113
3 3.00 115 6 1.93 1.000 1.000 152 210 85113
4 4.00 15.0 7 1.95 1.303 1.086 233 320 199680
5 3.00 185 11 1.95 1.303 1.086 262 360 252720
6 3.00 215 11 1.95 1.303 1.086 270 360 252720
7 3.00 245 13 1.95 1.303 1.086 285 360 252720
8 1.50 26.8 50 1.95 1.303 1.086 365 360 252720
9 2.00 285 17 195 1.303 1.000 283 360 252720
10 2.00 305 40 2.00 1.303 1,086 361 270 145800
11 10.00 315 60 2.00 1.303 1.153 414 460 423200
12
13
14
15
16
17
18
19 Vs = 68.79N'"" H*'* vg st GO=p Vs
20 | 1 1 1 1
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2-2.

2-21
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Q=AxM
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2-4.1
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Co=0.2
8.0Z (m/s2) = 800 (cm/s2)
800xGs xR = 800 x 123 =984 (cm/s2) ( 10G)
Co=10
L BB E FALABOSHARA—R LV ERE
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2-5.

12 1461
2-42 12 1461
12 1461
2-33
Hachinohe NS (1968.5.16 M7.8)NS
JM-Kobe NS 1995.1.17 M7.3 NS
2-44
2-4.1
2-4.1
L2K-HACH( ) 66 (14.1) 331 (70.7)
L2K-JMA ( ) 72 (98) 358 (46.8)
L2K-RAN ( ) 68 (11.6) 338 (58.2)
; o0 i
§ :jzz l H 40 60 80 100 120
o0 T sec)

L2K-HACHI Max=358.6 cm/s2

T sec)

L2K-RAN
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2-44

18




3-1.1
Hamilton

1 1
Y=yo +)
Yo T - -my*”
MY <777 ) e
PET A :
i £ i fk fk
k| @M g
o’ o’

j_> y° 3-11

( mY’”)+(-fc)+(-fk)=0
[-m(yo”+y*")]+(-Cy’) +(-Ky)=0

31)

yo

yo
= yo’’

19



1l:0
- my”+ Cy + Ky =0 (3.2)
1/m
y’?’+ C/m y*> + (K/m)y =0 (3.3)
w=V(K/m), w?=K/m, 2hw C/m
y’’+ 2hw y’ + w’y =0 (34)
K w C
w=21t/T T
Ccr =C/Ccr
35
- y’’+ w’y =0 (3.5)
A coswo t wo
(3.5)
y’’+ w?y = wo® Acoswo t  w? Acoswo t =0
wo =w = V(K/m) wWo
T=211/W0
3)
B
“ B coswo t
y= B/wo sinwo t
=A cos wo t+ B/wo sinwo t
C cos (wo t+ ) =C cose cos wo t-C sing sinwo t
A Ccos -B/wo= Csing = tan-1( B/(Awo0))
C= V A%+ (B/wo)?
=Ccos wot+ @ = V A+ (B/wo)’> cos(wo t+ ) (3.6)
o® COS o t

20



3-12

y = eXt 37

= eMtcos(w t+ ) (3.8)

<
|

3-12

(4) cos(w t+ )=1.0
[ A%+ 2hcoN + w? ] et =0
A%+ 2hooA + w? =0

A=-h wxwV(h*-1) = -h w=xi wV(1-h?) (3.9)
e (-h w xwVv(h2-1) )t — e- h w Ae\/(hz—l)oot + Be_\/(hz—l)(,ot) (310)
h>10 y=e "® acosh V(h*-1)wt +b sinh~/(h?-1)cwt) (3.11)
h=10 y=e® A +bt (3.12)
h<1.0 y=e "® acos V(1-h)wt +b sinv/(1-hH)wt) (3.13)
(3.13) wo = V(1-h)w To

To = T/ /(1-h?
To T

21



yo’’=ae'@ *® (3.14)
gl +® =COS wt+ ¢ +isin wt+ @
(3.1) y’’+ 2hwo y” + wo’y = -ael®@ *+® (3.15)
y = Deiwt
(3.15)
Dw? e® +2hwoiwDe” + wo?De -ae® *o
-D w? +2hwo iw D + wo?>D -ae®
D - w?+2h wo wi + wo? = -ae?
D -ae?/ wo*- w+2h wo wi
1/(a+ib)=e'®// a*b? O-= tan’'(b/a)
a 1
= Dei(,o - _ ei(w + @ -0)
w02 V([ 1 - (w/wo)?] %+ 4h? (w/wo)?
(3.16)
-a/ wo? -ma /ys |
3-13 (3.17)
1
/ys| = (3.17)

V([ 1 - (w/wo)?] %+ 4h? (w/wo)?

3-13

22



y’’+ yo’’ -(2hwo y» + wo?y)

2h wi /wo
y71 + y011= ae (lw + @ -9)

V([ 1 - (w/wo)?] %+ 4h? (w/wo)?

+ ael® +®-9
V([ 1 - (w/w0o)?] %+ 4h? (w/wo)?
vV ( 4h? (w/wo)?)
yss + yos ’_ e -0 ae ilw + @)
V([ 1 - (w/wo)?] %+ 4h? (w/wo)? (3.18)
VvV ( 4h? (w/wo)?)
| y?7+yo™?/y*?| = | Sa(iw)| = e 1®
V([ 1 - (w/wo)?] % 4h? (/wo)? (3.19)
y,,+ yo”/y’,l
3-14 (3.19)
10-
—h=0
9t
3_
- h=0.05

3-14
(3.16)  (3.18) V() 1
y’’+yo’” / wo? (3.20)
y1 ys 1+ y011 / wWo

23



> ancos(wn + @n) (n=1--> oo0) (3.21)

wl

wn =nwl (n=2,34, )

17
1
=- > Sdiwn | ancos(wn + ¢n - Yn)
wo? (3.22)
1
Sd iwn | =
V([ 1 - (wn/wo)?] %+ 4h? (wn/wo)? (3.23)
Yn = tan -1[2h (wn/wo) / ( 1- (n/wo)?)] (3.24)
wo 19
y’’+ yo’’= X Saiwn| ancos( wn + @n - Yn)
(3.25)
vV ( 4h? (wn/wo)?)
Sa iwn | =
V([ 1 - (wn/wo)?] %+ 4h? (wwn/wo)? (3.26)
wo (3.21)
wn an
Wn = tan -1[2h (cwn/wo)®/ (1- ( 1- 4h?)(cwn/wo)?)] (3.27)
(3.27) wo w

mint e LR
o y ‘L‘rf‘ﬁﬂ i

'.1‘1:1- L] rF‘I'-F'F\I.'.-'”TﬂA-i. - ﬂ."'“.' o I

24



To

3-2.
wo =21t/ To 1
77 + k y

y =a sinwt+ b coswt
mw? (-a sinwt- b coswt) + k (a sincot+ b coswt) = 0

w? = /
To =21t vV M/K
m2
w7 7
x2 :
221 = :
: 1 :
B )
3-21 2 XA :
1/2 512
2 1
%z %z
m2 X72+(X2-X1) k2 =0 (3.28)
3-2.1
1
m2 X72+ml X"1+X1kl=0 (3.29)
ml X”1- (X2 -X1)k2+ X1 k1=0
m2 X72+(X2-X1)k2=0
ml X”1 + (k1 +k2) X1- k2 X2=0
m2 X2 - k2X1+ k2 X2=0
k1l = kl+k2, k12 =-k2, k21 =-k2, k22=k2
ml X”1+k11 X1 +k12 X2=0 (3.30)
(3.31)

m2 X72 + k21 X1 +k22 X2=0
25



P2 X2

P1 X1
(X1, X2)
P2 = k21 X1+k22 X2 k21 k22
P1=kl1l X1+k12 X2 ki1 k12
(P1, P2) (X1, X2) 1 X1 2
X2
kij ]

(3. 30),3. 31)

1 0 X1 k1l k12 X1
0 m2 X2 k21 k22 X2
X1, X2
X1= X1 et X2= X2 et ( et = coswt + i sinwt )
( kll- ml w?)XL+kl2X2 = 0 (3. 32)
2 X1+ (k22 -m2 w?)X2= 0 (3. 33)
k1l - ml w? k12 X1 0
k21 k22 - m2 w? X2

26



(k11 -ml w?)(k22-m2 w?) k12 k21 =

w=*twl, w=FEw?2 w=w1l, w?2 2
wl w2
w=wl 332 (3.33)
X2/X1 k1l - ml w12 /(-k12)

X2/X1  (-k21)/ k22 - m2 w12

wl, w2

X2/X1=2, X2/X1=-1/2

X2 = 2 X1,
X2 = -X1/2 X1 X2 iy, iy
-1 X2
1 q
1
P2
alx |03 a2 x 2 X1
P1
2
1 wW=w?2 i, = 0510 V125
w=wl( ©?2) 2 Q= 20,-10 /v/5

27



S= (Bl B2
31 . .
o= =gll, Q2 I (3. 34)
32
ip ip =10 i, i, =0
ql, g2 (1, &2) =(15 ,20)
— ~
_ 0.5/+/1.25
gl= &i; = 15 ,20)= > =15x05//1.25 +2/~/1.25 = 245
1.0/+/1.25
— -
— ~
©2= di, = 15 ,20)< 215 \~ =15x2//5-2/~/5 = 044
-1.0/+/5
— -
20 1/~/1.25 -1.0//5
P2 q
1.5
0.5/4/1.25 0.44 X
1 2
) (X1) X11 ) (2] X12
1i,=q1 = 2 i, =q2 =
ath =4 X21 4 L =d X22
(3. 32),(3. 33)
1 {X1} ml w1? X11 = k11 X11 + Kki12 X21 (3. 35)
m2 w?2? X21 = k21 X11 + k22 x21
{X2} ml w?2? X12 = k11 X12 + K12 X22 (3. 36)
m2 w2? X22 = k21 X12 + k22 X22

28



(3. 35) 12, 22,

(3. 36) 11, 21,

w1? - w2? ml X11 X12 m2 X21 X22
wl & w2
ml X11 X12 m2 X21 X22

X12, X22 X1T
X11
X12 X22 1 0
0 m2 X21

&= {38} = ql{X1l} q2 {X2}
{ml X11 m2 X21})
( 1 ml X11 + &2 m2 X21) {DH ]

q]_: =
(ml X112 +m2 X21%) [ ]1{X1?}

{ml X12 m2 Xx22}

( S1 ml X12 + 52 m2 X22) Sy 1 2

q2 = =
(ml X122 +m2 X222) [ 1{x2?}
[m] {X1}{X2}

29

k12=

(3.37)

k21

(3.38)

(3.39)



3-3.

1
1) | o
3-3.1 “ 2 — 3
R :
i 22| § ]E
7 7
(3. 30, (3. 31) b1 % :
M1 X”1+ CL1 X71+ C12 X*2 + k11 X1+ K12 X2 = -mly” R ]a S
3.3 ) I ] ]
| Z.
>
m2 X"2 + C21 X1+ C22 X*2 + k21 X1+ k22 x2 = -m2y” 3-31
(3.31%)
KIL = k1+k2, Kk12=-k2, k21=-k2, k22 =k2
Cll = Cl+C2, Cl2=-C2, C21=-C2, C22=C2
10 X1 cu c12 || x1 kit kiz | xal | mioo
0 m2 X2 c21c21 N k21 k22 || x2 0 m2
“ ‘ -y" [MK 1} (3. 40)
(3.34) X X1, X2
X X1 2 X2 (3.41)
(3.38),(3.39) >
_ i 11Xt i 1X2
{1} = X1 + X2
[ 1{X1%} [ 1{X2%} (3.42)

30



[M]
[ 1xa - 1x2
B1= B2=
[ 1{X1?} [ 1{X2?} (3.43)
Bi (3.41)
(3.40)
=M qj” > C Xq’ K Xja -y Z[M} 1B ., j=12
(3. 44)
> =12 (3.38),(3.39) S
(3.44)
(3. 44) Xj T
XI™TM 2=0 X1TC X2=0 XLT[K X2=0
X1TM X1 ql” X1TC Xlqgl> XLTK Xlgl -y’ X1 T[MK{ 1B1
X2TM X2 q2” X2TC X2ql” X2TK X2q2 -y’ X2 T[M{ 232
(3. 45)
21
ML XITM X1 =>SmiX1? i=12
Cl X17C X1l =X >=CirX1 rl i=12 r=12
KI X1TK Xl =X SKirX1 rl i=12 r=12
M1ql” Clgl’ Klgl -y’ M1 B1
M2g2” C2ql’ K292 -y’ M2 B2 (3. 46)
wj2=Kj/Mj, hj=Cj/2Mj wj)
q” 2h wj qi> wjaq -y’ Bj (3.47)
B S
St = =Bj gjo(t) g = Bj qjo(t) (3.48)

gjo(t)

31



(3.21)
y’? > ancos(wn + @n) (n=1--> oo0) (3.21)
(3.22), (3.23),(3.25),(3.26)

1
gr =- = b £ Sdj iwon | an cos ( wn  +@n -yn))
w? (3.49)
1
Sd, iwn | =
V([ 1-(wn/w)?] % 4h? (on/w )? (3.50)
yIEXrT =2 Z3) Sa ion | an cos ( wn  +n -Yn)
=3 3] w? gr (351)
vV ( 4hj? (wn/wj)?)
Sa, iwn | =

V([ 1 - (wn/wj)?]* 4hj? (wn/wj)? (352)

S, iwn Sa, iwn i

)
M1 ? M2 ?
5 .
B1{X1} 2{X2
P ( pBaixay K2,C2
K1,C1
1
(3. 48) =X1™TM X1
B
BiXi™™ Bj X B2 Xj "M X
=SBjMT
=(=mi Xij)2/ =mi X

b
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4-1.
41
[ 1{ 7 [X
[ X7
[ 7
[}
[ K o7
[C] =
w, =1
©  HouBolt Runge-Kutta

Newmark

[ X
[ 1]
[ ]
[]
{ 07}
. [K] =
,=001S
At t+At
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0"} 4.2)
{7
=2hw {7}
{1}
{ 07}
€] = /0, [K]
,0.03 0.05(RC )
Newmark 3 Wilson
At



[Newmark (3 ]
"o = (MHAV2) [Cl+ BAY? K] -[m] 07 -[CI( 7y HAV2) )

KIC 7 AU, HU2-B) (A7) @2)
y"
A
}.“""1 _<‘J”u
$
0 o1 In a1
= a2 7+ Vi) At (4.3)
.
.1'": '\I-H
‘\\ Mz (AE): }"{_I):;i‘%ﬂ
,1"-:-1 2
4t i
%] Iy fe-1 L
m = a0 WAt 2 A BT, -7 At (4.4)
"
F Y
Ye1
p
2
¥ =1 =
® 1/6, 1/4
At
A =0001( )
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[m] [C]
[K] 4-1 10

[C] = 2'1’11/(,01'[[(]

_ RF M \/
< Ki, hi |«
- 10F
2 Zze, [C = MERE~ A
- OF -
T ) (K] = BEEREIME~R 272
= ni: iEER R E TRE
: T, w;, = 1 R[H %
T | sF - Ki: i BE S A W 1 A H
~ Bl 1= _
= Ci i BB MR h, = 0.01
2
oF HE | MH Ki (X) Ki (Y) Ki (45) Ki (135)
— (kN) (cm) {kN/cm) (kN/cm) (kN/cm) (kN/cm)
= 10 B 9615 405 3001 3946 3243 3231
= ¥ 9B 5561 405 3037 1017 3396 3387
= / ¥ GL=1SL-0.125 8 B 5598 410 3161 1351 3661 3657
I 7R 5610 410 3533 4601 3892 3887
EEEEE 153 5833 410 3979 4891 4244 1240
5 [ 5832 410 4153 5119 4513 4489
1% 5859 410 1334 5430 4602 1597
3R 5913 410 4576 5828 4931 4933
2 W 5941 410 4880 6386 5890 5890
1 B 7337 571 4951 6119 5086 5103
4-1
3-2 mi
3-2 i
( 3\
k1+k2 -k2 0 X2
k2 k2+k3 k3 4 x3 [
0 -k3 k3+k4 X4
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o
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B
0
|
03.0) B Q
a2(@y) P WS &
o) Kk v 7 -
/K
ol 02 83 0 //
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=2%

C 3-1
[C] = 2hw[m]

[C]

[Cl=2h[ J/w1

Ci+C2 -C2 0
-C2 C2+C3 -C3
0 -C3 C3+C4

00 00 0& 08 08 TN 1N 1& 16

BALERE AN DRY
—a—FEL CENTRO K8 —a—TAFT EW —a—HACHI NS
L2 FRD o 12 RAN a—K-L2 JA
—a—K=L2 HOH —o—K-L? SUH —_— i

C = 2hoom

Ci
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X1
X2
X”3
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0”7 At t=0.001

o { 1 {}

I =Yg i
4-4

1}
L]

L 3

TH

&

5

4

3

2k

1
[ 1/200 17100 /200 1/50
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4-2.

H12 1461

3-1(6)
(3.22)
1
= - > Sdiwn | ancos(wn + ¢n - Yn)
wo? (3.22)
1
Sd iwon | =
V([ 1 - (wn/wo)?] %+ 4h? (wwn/wo)? (3.23)
wo
2-4 2-41
4-1 Sa(own)
Gs wn
4-1 H12 1461
m/s?
T 016 w >2711/0.16 (0.64+6T)Z = (0.64+121T/W)Z (3.2+30T)Z= (0.64+121T/W)Z
016 T<064 211/064<w 2711/0.16 | 16Z 8.0Z
064 T w 211/064 (1.024/T)Z= (1.024w/2711)Z (512/T)Z= (5.12w/21T)Z
(3.22) wn
Gs
wn = Sd wn | a(wn)
wo?
= Sd wn |  d(wo) (4.5)
a(con)
Sa(wn) wo?
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y’?  -Zwn? cos(wn + @n) (n=1--> oo0)
321
y’’? > ancos(wn + @n) (n=1--> o0 (3.22)
an = wn?
n = oon
a
2
a w w (4.6)
(13 7
100
e —EL CENT NS HACHI NS - EL CENTRO NS
—TAFT EW L2K1-a 80 —HACH] NS
1500 —L2K2-a —| 2K3-a —TAFT EW
= —_—AWATA I ——Lxi-a
_‘\.‘.f T T 60 ——L2K2-a
£ 1000 2 5o | {TL2K-a
‘g é‘ 40 — AT A
L4
a0
500
20
10
1] = 0
0.0 20 4.0 6.0 8.0 10.0 o1 1.0 100
BMAT(sec) BMAT(sec)
IEEGEASTRL h=005 ERGEA~IRL h=005
400 - . = -
——EL CENTRO NS ===——=HACHI NS
350 —TAFT EW —L2K1-a
—L2K2-a —| 2K3-a
300 — AWATE )
g
£
2
00 20 40 6.0 80 10.0
AT sec)
EEEEAATHL =005
4-5 h=0.05,(5%)

321 3.22 “ 2

y > ncos(wn + @n) (n=1--> o0)
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max = 1/2 k  y’max 1/2m (wo ymax)?
max
max =k ymax /wo
max
max= max/W a/g
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bdli

_____ N mi (ton) (= wi/g , wi (x10°kg))

i 11Xt
[ 1{X2?}
1=SB1MT 1

Bl=

1/75

Quii

si=pg Mus/=Zm,i bdi (4.9

P q
Mus = (Zmi Ssi)?/ (Zmidsi®)
bd,i = 1+ (v ati-v/ cti-oi? +&x,.,%) [(2h(0.02+0.01N)/(1+3h(0.02+0.00A ] =mi/mi

Ai
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Q 1 gs.i

gs,i =Qu,i/[Fei(=Bs,i mi/=Bs,i mi) Zm,ig ] --=2 Qs =Min[gs,] X =m,i g

Psi
Jo=( , mi/ =ZBsjimi) Qs (4.10)
Qs
BEY s :
1 N 1 A
ﬁg o e .. s (RFREAD)
A S m; ~--% . '
3 [ !
33‘ 1
gﬁé ......
E
REMREH
Qs
2007 P421

Mus , PANS
As {1} BiXd B2X} B3X}
Xil}={ ¥Bl==mi i?2/=mi i

As=>mi Ssi?/=mi Ssi (4.11)

s =21tV (Mus As/Qs)
As K = /As
s =21tV(Mus / Ks) (4.12)

Ke

a7



eq = / (Tt )
(1/2)Ke As?
"(Ts)
= 21T/ (M/K)
s =21tV (Mus As/Qs) Qs/ As

M

1461
(M
= Sa’(Ts) = Ts
1.5/(1+10h)
13 7 2007
L s T mnTRERET S
e g / BRIZL - THE
P BV WIzPERT B i
Qse=2> M) 1 MR L S s
= 2eRA XN
7 BRI Ts O
e - — —
. T Ts N “mm
; e THICRET SHRBIZHET S
wien | {%Hb THNBEONREBEASS b
Gs;
TaeRa A
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us Sa’(Ts) (4.16)

> (1
S,
s, mi ’ i (4.17)
Qi > i* =X Psj (i=i+N)
& BB ERICHERTEH
=Bs; X FhxSa =m:XBs;XxFhXSa
P N
MR () Ps,
Fhx Sa -'." Q;
: ! Pss
f . , EBED
——— Q| wmEvANS
: : ' Psy
1 1
EREMEED ——- Q
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2007 P423
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e(t) =1/2 S’max
f Smax
p(t)=s y sSp
Sy sdOp
sOp= X Omax X=8( )
=172 2e
Ve T

e =150 (cm/s), T

O’max +s y X Omax - e =
S y= Aas -—

f= 1tV( f)
Smax=x os F[-1+ V(21T e

f omax = aof
—

oal=of os

ol 1
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RC

h=003 005 S 1 3 h=001 003

C/Cc Cc=2+V

Cc

Cc

Cc=2

C 7/ (2m wo)

X7+ 2h woomX” + wo?X=-y"m
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W yl y2 1’

w 1/2 12 -1/2 22 1/2ky172 y1/yl® 2- y2/y1” ?
y=e "® acos V(1-h)wt +b sinV/(1-h?)wt) (3.13)
W ghw - g-ho 4 71T € (5.2)
e Cc Ce
5-24
Qc

=Ce V=Ce wo a

> Qc cosO =/ cos©O

7T Ce wo &

=1/2 @
wo a4
5-24
- -2 k=wo?
W T Ce wo @2 1/2 a2 21Tt Ce wo/k 21T Ce/(00 m)

4 1T e =271 Ce /(0O M)
Ce=2he wom
he wo

he
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B
6-1.
B
(1)

H-250><255><14><14 350>=<350><12><19

[1-250><250><16
H-396><199><7>=<11

750><750><32 SM490B, SN490B, BCP325
700><300><16><28 SS400, SN490B
t=80,90mm

)
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6-1.1
(KN) cm) | Ki(X) (kN/cm)

PH2 105 264 189

PH1 259 153 1120

10 8020 405 2830

9 5561 405 3037

8 5598 410 3224

7 5610 410 3433

6 5833 410 3979

5 5882 410 3973

4 5889 410 4334

3 5913 410 4466

2 5941 410 4820

1 7337 571 4821

6-1.2
1 1 2 al Q2 K3 a2
kNZem) | ()| enzem) | ks | wN) | aezem) | (Ka/Ka)
189 1835 - - - - -
1120 622.0 - - - - -
10 2830 7157.3 2430.5 0.809 78735 1947.8 0.648
9 3037 9703.9 19734 0.649 10561.0 1280.5 0421
8 3224 10722.2 2623.6 0.829 12561.4 799.3 0.252
7 3433 132114 2426.5 0.686 14501.1 573.7 0.162
6 3979 14804.9 2207.4 0.554 16226.6 4454 0.112
5 3973 14591.0 2886.1 0.694 17378.5 439.6 0.105
4 4334 16229.1 1813.6 0418 18620.3 389.2 0.089
3 4466 16455.3 21205 0.463 19524.1 389.8 0.085
2 4820 17101.0 21075 0431 20515.2 372.8 0.076
1 4821 17637.4 2338.0 0.472 21272.7 3935 0.079
v
% = — G
T
/
Z5n




1 12
6-1.3
/A
] N by
>/'
1 1632 j(
2 0.589 . \
3 0.358 / \[ /
| EE<D L 1 m ‘\‘/K\ /
i 5| -
10FL .lf::}(t’é/-
9FL \/><’ 1
——— v
7 \ /”’K 4L &
8FL, ?“)_{/ \\v'\
6FL| ‘\h kb
4FL Y \j
- ‘\}d 28
oL -/%
0.30 0.20 0.10 ;EE\[EHI/ 0.10 0.20 0.30 2.0 15 1.0 0.5 m;ﬂ;g‘a 0.5 1.0 15 2.0
l—lw;ﬁc{kr:(ﬁf?.lm)
i 6-1.1
+— LRT-P(E=1.1573)
¥ RT-F(8=0.8816)
(4)
( EL CENTRO 1940NS, TAFT 1952EW, HACHINOHE 1968NS )3
25cm/s 2 50cm/s
6-1.4
() (cm/s?)
EL CENTRO 1940 NS L2 EL CENTRO 50 510 (50)
TAFT 1952 EW L2 TAFT 50 496 (50)
HACHINOHE 1968 NS L2 HACHI 35 330 (50)
L2 L2K-RAN2 120 449
L2 L2K-IJMA 120 514
L2 L2K-HCHI 120 438
- AREAO1 120 87
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13FL
12FL
M 1y
108
oFl
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Kh o]

i

J
~// I ELCEN-NS
/.

@—@ HACHI-NS |
A—A TAFT-EW
[ | X / €—& L2K-JMA
W——V¥ L2K-HACHI ]
% % / L2K-RAN
B FHH-AREACT

| | |
1400 1600 180

800 1000 1200
HESHINSEEE (om/sec?)

cm/s2 Max  1500(RF)

3 NN TN
IRt s S
RN 1L e AL 1A
IERLE. IR LY.
=1 BT e
B
AL 1ol S
e i
¢—guas ||| ] ¢—Sun |
. = Lot | EEs |
// %}/ ’ = | J M = e

ERZER A (rad) B AEDERY

rad Max 1/50 Ci Max 15 (10F)
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6-3.

5]
13FL A
12FLL
M 17U . / %
10FLt [ /
9FLy %
=%
Kh BFLy
TFFL /
6FLf /. x‘
Z N
4 —
1 ELCEN-NS
@——@ HACHI-NS
i A—A TAFT-EW —
¢—& LK-JMA
> W——W¥ L2K-HACH!
I X 27 L2K-RAN —
% % I B— FHT0-AREAOT
0 - 400' 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
SRR (om/sec2)
cm/s2 ,Max  1050(RF)
® [
13FL 13FL
12FL; f +M 12FL; ’ ’ /A 7
T1FL} 11FL; ¢ ‘* - "/
SRR t LAY
10FL 10F
\\\Q \\E ; ﬁﬁy o
8FL \ \ \'\ 8FL} /
LI ad
TFL / / TFL #
6FL| * 6FL
5FL} > !J> ) SFL] %
£ { < L # ﬂ/ —
1 ELCEN-NS
B ELCEN-NS
} l\ﬁ% Q @ HiCHINS W ©—® HACHI-NS
3FL A—A TAFT-EW 3FL| A—A TAFT-EW —
¢—& LK-JMA ¢—& LK-JMA
YW L2K-HACHI V——V L2K-HACHI
2FL} L2K-RAN 2FLy L2K-RAN 1
/ {/ \' \A B -AREACT B -AREACT
o 1/500 1/250 1/166 1/125 1/100 1/83 wn 1/62 1/55 1/50¢ .00 0.40 0.60 0.80 1.00 1.20 1.40 1.60 1.80 2.00
BRIZ R (rad) B A ARY
rad Max 1/57 Ci Max 1.06 (10F)
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=21t /(2-V) = 2x3.141x6530x30/(2-0.3) = 724000 (kN/m) = 7240(kN/cm)

r= 10 3/2/(1-V) =3.141x6530 x 30 /(2x(1-0.3 )) = 395.6x10° (kNm/rad )

Ch=I", p  TT ¥/(2-v) =09 x 1.6 x 200 x 3.141 x 302 /(2-0.3) =4790(kN/(cm/s))

I, 0912 0878, r m) p =/ (p/G) Vv
B
13FL, A 4
N 7
10FL{
9FL}
BFLy /
7 \
6FL s"
5FL }
4FL 7
3L ‘/7 /
‘\ %
2FL
1FL
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
# % DOSEAE (om/sec2)
=R 24
[ 2.0E-2 4.0E-2 6.0E-2 8.0E-2 1.0E-1 1.26-1 1.4E-1 1.6E-1 1.8E-1 2061
0y %2 5 IERE (rad/sec)
cm/s2 , Max  1050(RF)
& -]
13FLy
13FLy
12F] *T ﬁ il ’ » ‘/l /A &v
N S "9 Wy | ¥
AN 15 M
10FLy *\ 10FL;
OFLL * \ \X \K 9FLl ‘+/ /// /
8L K el % /‘
vhky D> 4
TFL TFL
t ¥ 4]
Lo
1 4<f b
4FL 4y
j N 1
2FLf ﬂ A 2FL} W
/ v n/ S %
0 1/500 1/250 1/166 1/125 1/100 1/83 N 1/62 1/55 1/50 1(?00 0.20 0.40 0.60 0.80 1.00 1.20 1.40 1.60 1.80 2.00
BRZRA (rad) REABARE

rad Max 1/52

Ci Max 105 (10F)
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6-5.
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IL—LOERER
FANE 18—

A:H-250x250x9x14

Qdyv JM‘

SD1000-160

¢ EERK

C, VU7 HOBREREK
Q VYV —TE

Quax: g KJEE T

V1 U

C) MR
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-Qd, / Vi \AIC23 (cmy/sec)
L
st ot ©) | Q Ko | Roknbor | feRE | e | RRGEE | RRHED
(kN-s/mm) | (kN) | (kN/mm) (mm) I(mm/s) (kN) (mm/s) (kN)
SD300kN-160 125 (0.85) 400 1900 +80 L 150 500 300 628
SD1000kN-160 | 25.0 (L.70) 800 2500 +80 i 150 1000 300 1256
=1%
mi:iEE
Ki: 1 PS5 A TR
z Ci: 1 MBI E=ERE
Kdi:iBEh vn’ —vayhs ifal )
Cdi:iPREHy v - OEERY
X
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